

## Beköszöntő

Tisztelettel köszöntöm a Pécsi Határőr Tudományos Közlemények második válogatáskötetének olvasóit! A válogatás összeállítása külön műfaj. A válogatók – Gaál Gyula, Hautzinger Zoltán és Zámbo Péter – ízléséről tanúskodik mindeneke-lőtt, és talán arról, mit tartottak érdemesnek az elmúlt tíz év kétségkívül gazdag terméséből még egyszer kiemelve megismételni. Vajon jól tükrözi-e a kiválasztott húsz tanulmány a 21. század második évtizedének rendészeti problémáit? Arányo-san lefedi-e azokat a gondokat, amiket mögöttünk hagytunk? Meg kell-e magya-rázni az 50–100 évvel utánunk következő szakembereknek, mi volt az a „nemzeti ellenállóképesség”, vajon jól vizionálták-e a kutatók a 21. század nemzetbiztonsági kihívásait vagy a terrorizmus új trendjeit?

Kétségkívül a minden évben megismétlődő Szent László napi tudományos kon-ferencia már régen túlnőtt azon a szűk kereten, ahonnan indult. A határőrizet, az ezzel kapcsolatos sok évszázados tapasztalat szervesen beépült a magyar rendészet általános tudásanyagába. A határőr szakemberek megtalálhatók napjaink magyar rendészetének szinte minden területén. A jelen kötet válogatók egyéni életútja is jól példázza, hogy szakmai értékeik kiválóan hasznosulnak a modern rendészeti mun-ka gyakorlatában, vagy most, aktuálisan a tudományszervezésben.

A szerzők neveit végigolvasva kirajzolódik, hogy akad köztük megyés püspök, alkotmánybíró, egyetemi professzorok több generációja, és sajnos akad olyan is, akit már elveszítettünk.

Mind a szerzőket, mind a szerkesztőket, válogatókat dicséret illeti. Figyelmünk-be ajánlanak, aláhúznak, hangsúlyoznak olyan tudományos eredményeket, melye-ket érdemes újfent végiggondolnunk, de összeáll egy mozaik is, melyben meglátjuk a mögöttünk hagyott évtizedet, Magyarország és a világ problémáit, azt, hogy mi-ként küzdöttünk meg kihívásainkkal, s hogyan érkeztünk meg a koronavírus-járvány okozta kihívásokhoz.

Jó olvasást kívánok!

Dr. Korinek László  
a Magyar Rendészettudományi Társaság elnöke